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Крипта, наркотики та кримінал: криптобізнесмен Микола Удянський пов’язаний із затриманим у Франції кримінальним
авторитетом

Гроші люблять тишу. Відома порада, якої намагаються дотримуватися сильні світу
сього і не надто хвалитися власними майновими статками у соціальних мережах.
Чого не скажеш про деяких українських багатіїв. Подібне бажання хизуватися
яхтами, автомобілями, краєвидами Дубая в Instagram підвело українського
криптобізнесмена Миколу Удянського. Одне з його фото пояснює, що насправді гроші
на люкс зароблені за допомогою кримінального світу.

Микола Удянський доволі відома особистість в соціальних мережах. Він дружить із
забудовником та власником «Tayan group» Артуром Мхітаряном, народними
депутатами Олександром Куницьким і Жаном Беленюком, фотографується з
чемпіоном світу Олександром Усиком і хвалиться тим, що у 2023 році на Каннському
кінофестивалі отримав нагороду кращого інфлюенсера World Influencers and
Bloggers Awards.

За офіційною біографією Удянський є засновником декількох криптобірж і великим
гравцем на ринку криптовалют. Також він є почесним консулом Румунії в Харкові та
там же володіє декількома об’єктами нерухомості. У 2021 році Удянський був
учасником списку Forbes, який оцінював його статки у 180 млн доларів.

В липні 2024 року Національна поліція України повідомила, що у співпраці з
французькою жандармерією було затримано ватажка харківської банди
«Залютинських». «Упродовж 2023-2024 років злочинне угрупування незаконно
заволоділо автівками, здійснило підпал транспортного засобу, скоювало напади на
громадян або викрадення майна… У Франції за участі поліцейських…співробітники
Департаменту кримінальних розслідувань Марселя Французької Жандармерії
затримали лідера угруповання – 43-річного громадянина України та 44-річного його
спільника. Раніше французькі поліцейські затримали ще одного учасника
відокремленого підрозділу «Залютинських» одразу після викрадення авто. Окрім
того, поліцейські спільно з Офісом Генерального прокурора провели слідчі дії в осіб,
причетних до діяльності «Залютинських» на території України. Вилучені зброя,
наркотики, гроші, автомобілі, чорнові записи тощо», - говориться у повідомленні
Національної поліції, до якого також прикріплене відео затримання фігурантів.

В одному з епізодів Національна поліція показує фото із заблюреними обличчями, на
якому серед інших знаходиться той самий затриманий ватажок банди
«Залютинських». Група чоловіків сидить на яхті на фоні краєвиду Дубая.

Скриншот з відео Національної поліції України

Затриманим у Франції ватажком банди виявився харків’янин Леонід Митров. Фото,
показане поліцією, на якому зображений Митров, було зроблене в листопаді 2020
року.

Журналісти знайшли це фото із відкритими обличчями. По центру сидить Микола
Удянський, а разом із ними людина, схожа на дагестанського бійця змішаних
єдиноборств Рустама Керімова. В мережі можна знайти й інші фото Удянського з
Керімовим, тому в їхньому знайомстві сумніватися не приходиться.

Але куди цікавішою є дружба Удянського із затриманим ватажком банди
«Залютинських» Леонідом Митровим. Обидва чоловіки родом із Харкова і за певною
інформацією мають приятельські стосунки. Удянський начебто є одним зі спонсорів
банди Митрова. Окрім грабежів, погроз та насильства «Залютинським» також
приписують серію вбивств у Харкові, які через вплив того ж Удянського на
правоохоронні органи, вдається «відправити в архівах».

Зв’язок із затриманим у Франції Митровим за певною інформацією також має
прямий бізнес-партнер Удянського – Юрій Полтавський. Вони по черзі керували ТОВ
«Єдинаркоін», яке було створене у 2016 році, а зараз перебуває у стані ліквідації.

Ця компанія по суті є фінансовою пірамідою, яка «розвела» на гроші тисячі людей,
які купили монету Edinar. В мережі збереглась петиція ошуканих інвесторів, які
закликають не вірити організаторам і ні в якому разі не купувати Edinar. «До уваги
Edinarccoin (EDR) Crypto Currency Management. Обережно!!! Якщо ви зацікавлені в
купівлі Еdinarcoin (EDR), будь ласка, прочитайте цю петицію і будьте уважні, куди ви
вкладаєте свої гроші. Ми просимо керівництво Еdinarcoin відшкодувати всі гроші, що
вони взяли у нас. У всьому світі понад 60 000 людей постраждали, і понад 10
мільйонів монет було втрачено», - говориться у петиції.

Назва Edinar була обрана не просто так і звичайно шахрайську схему Удянський
проводив не одноосібно. Кримінальна справа по шахрайству Edinarcoin ведеться
одразу в декількох країнах, в тому числі в Індії. У 2021 році поліція викрила
індійських керівників компанії та вилучила в них елітні автомобілі, готівку в різних
валютах та люксові речі.

Але варто повернутись до українського бізнес-партнера Удянського – Юрія
Полтавського. Ця особа за даними правоохоронців була неодноразово засуджена,
має непогашені судимості та принаймні до 11 листопада 2024 року перебуватиме у
Харківському слідчому ізоляторі. Згідно із матеріалами Судового реєстру,
Полтавському загрожує від 7 до 10 років ув’язнення за збройний напад. Цікаві друзі
та партнери у почесного консула Румунії у Харкові Миколи Удянського, еге ж?

Закордонна преса також писала і про інші шахрайські схеми Удянського. Зокрема,
видання OE24 у березні 2023 року повідомило про сумнівний характер походження
грошей криптобізнесмена. «Йдеться про звинувачення біржі в Coinsbit у
шахрайських діях у 2021 році. Бізнесмен назвав цю інформацію неправдивою, а
пізніше його пресслужба заявила, що він продав частку в Coinsbit ще у 2019 році та
тепер Удянський отримує лише відсоток від чистого прибутку біржі. Потім сталося
«непорозуміння» з іншою криптобіржею Миколи Удянського Qmall Exchange. Проєкт
позиціював себе як першу українську біржу, що регулюється Міністерством цифрової
трансформації та Нацбанком. Однак обидва регулятори спростували це», -
пишуть закордонні журналісти.

Удянський активний користувач соціальних мереж і в них він в основному публікує
себе красивого, підписуючи фото якимись мотивуючими фразами. Відфотошоплені
світлини, тисячі лайків. Приблизно таку медійну активність вів відомий російський
блогер та підприємець Аяз Шабутдінов. Цей вилизаний персонаж так само як і
Удянський, щодня викладав у соціальні мережі фото розкішного життя, розповідаючи
довірливим підписникам, що його просвітницький проєкт допоможе їм стати
багатими за короткий проміжок часу. По суті це було простим виманюванням грошей.
У 2023 році Шабутдінова затримали. Слідство завело одразу 22 кримінальні справи
за фактами шахрайства блогера. Всього він проходить по 92 епізодам.

Удянський теж будує своє люксове життя на шахрайських схемах. Тільки людей він
розводить не курсами «Як стати мільйонером», а криптовалютою. Сюди ж варто
додати дружбу із затриманим нещодавно кримінальним авторитетом Леонідом
Митровим та бійцем дагестанського боксерського клубу.

Як повідомляють наші джерела, не виключено, що українські правоохоронці вже
найближчим часом можуть отримати доволі пікантну інформацію про його діяльність
з одного боку від Митрова, а з іншого від Юрія Полтавського, який вів з Удянським
один із криптопроєктів, а зараз перебуває у Харківському СІЗО.
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